



## Тов. ЭЙХЕ

Дорогой Роберт Индрикович!

Районный слет трактористов, комбайнеров, механизаторов и бригадиров Тайгинского района шлет тебе, любимый руководитель большевиков и всех трудящихся Западной Сибири, орденоносцу, пламенный привет!

Накануне хлебоуборки мы собирались на слет, чтобы поделиться опытом своей работы и вместе с руководителями района наметить пути отличного проведения уборки и до срочного выполнения государственных обязательств высококачественным зерном.

Мы знаем, что в уборке урожая и во всех других сельскохозяйственных работах нам, водителям стальных машин, принадлежит исключительно ответственная роль. Партия и правительство доверили нам стальные кони. Вкорне менявших технику наше сельского хозяйства и помогающих вынуждать остатки капитализма в деревне. Это доверие с честью мы оправдаем.

Обязуемся со всей нашей энергией бороться за первенство нашего района в сталинском походе за высокий урожай, за досрочное выполнение зернопоставок и за полное использование машинного парка. Всякой попытке классового врага сорвать успех хлебоуборки и хлебосдачи, дадим сокрушительный отпор. Даешь тебе, Роберт Индрикович, крепкое слово ударника, что наши машины с первого дня и до конца уборки будут работать беспорочно.

Продолжаем социалистическое соревнование с Томским и Анжерским районами и заверяем тебя, что наш район в уборочную кампанию выйдет победителем.

Да здравствует капитан страны социализма — наш родной, великий Сталин!

Первый слет трактористов и комбайнеров Тайгинского района.

## Товарищу Грядинскому

Дорогой Федор Павлович!

Тебе, орденоносному руководителю орденоносного Западно-Сибирского Края шлем горячий привет!

Мы, ударники-трактористы, комбайнеры, бригадиры и механизаторы Тайгинского района сошлись на свой первый слет, скованные единым желанием, единой мыслью — как бы лучше провести уборку обильного урожая, досрочно выполнить хлебопоставки государству высококачественным зерном и в великом сталинском походе вывести наш район в передовые районы края.

Даем тебе, Федор Павлович, крепкое слово ударника, что мы заставим свои машины с начала до конца уборки работать, как часовой механизм, еще упорнее овладевать высотами техники, помня указание любимого Сталина, что «главное теперь в людях, овладевших техникой».

Наш лозунг — убрать урожай отлично, досрочно выполнить хлебопоставки и победить в соревновании с Томским и Анжерским районами.

Да здравствует наша великкая, родная коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует мудрый вождь трудящихся мира, наш родной Сталин!

Первый слет трактористов и комбайнеров Тайгинского района.

Открылся краевой съезд предсельсоветов

15 июля в г. Новосибирске открылся второй краевой съезд председателей передовых сельсоветов.

ОГ Тайгинского района на съезде присутствуют председатели Красносельского сельсовета т. Рудико, Н. Яшкинского — т. Смолягии, Дубровского — т. Романов, Щемиловского — т. Машак и заместитель председателя Березовского сельсовета т. Шустеров.

## ОБРАЩЕНИЕ

первого районного слета трактористов, комбайнеров, бригадиров, механизаторов МТС и совхозов ко всем трактористам, комбайнерам, машинистам, бригадирам, колхозникам и колхозницам, рабочим, работникам совхозов и МТС Тайгинского района.

Дорогие товарищи!

Колхозный путь, указанный нам нашей коммунистической партией и нашим мудрым, любимым вождем т. СТАЛИНЫМ — есть единственный правильный путь.

На основе лозунга тов. СТАЛИНА «сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными» растет и крепнет радостная, зажиточная, культурная жизнь колхозников.

Мы вместе с вами находимся накануне выполнения самой ответственной работы. Через 10-15 дней начнется колхозная страда, горячая пора уборки богатого урожая и выполнение плана хлебосдачи.

Отличный урожай — надо отлично убрать и досрочно высококачественным зерном выполнить свои обязательства перед пролетарским государством.

Мы, трактористы, комбайнеры, механизаторы, собравшись на первый районный слет, обращаемся и призываем всех колхозников, рабочих совхозов и МТС по-большевистски выполнить следующие практические задачи:

Отлично подготовиться к уборке, для чего немедленно закончить ремонт всех уборочных машин (самосвалы, сноповязалки, сенокосилки с приводами и молотилки). Закончить строительство крытых токов, очистить старые, очистить и провести дезинфекцию складских помещений.

Закончить сеноуборку и подвозку к ферме 2-х месячный запас корма не позднее 25 июля и до разгара уборки хлеба выполнить обязательства перед пролетарским государством по сенобзаготовкам.

Немедленно довести до каждой бригады, каждого звена рабочий план по уборке, молотьбе и хлебосдаче. На основе этого привлечь и правильно расставить все способные силы колхозных масс и рабочих совхозов.

Только большевистская дисциплина обеспечит успех уборки урожая в сжатые сроки. Надо каждую минуту, каждый час вырывать из рук стихии природы, работая невзирая ни на какие условия погоды.

Мы обязуемся еще лучше использовать прикрепленные к нам машины, еще чище содер жать их, еще больше беречь горючее, смазочное, запасные части, прикрепленный к нам инвентарь и инструмент.

Мы добьемся, чтобы наши машины с первых же дней были использованы на полную мощность и до конца уборочной работали без перебоя. Мы не допустим такой работы, за которую нам пришлось гореть от стыда и позора,

как работали трактористы Фадеев В., который за все время сделал 23 гектара и умудрился пережечь горючего 244 кг., как Никулин Ф., выработавший 47 га и пережечь горючего 269 кг., четыре раза расплатился подшипники.

Мы будем работать так, как работают наши лучшие товарищи трактористы: Бушуев Афанасий, Коровкин Яков, Кравченко В., обязуемся вы работать на каждый машине выше установленной нормы.

Мы призываем свое временно начать и быстро закончить косовицу каждого отдельного за гона, не дожидаясь соревнования всего поля, свя

зать весь хлеб в снопы и на второй-третий день после косовицы организовать обмолот в любую погоду, связанный хлеб заскирдовать, во время провести обработку па ров, посев озимых, вспашку зяби. Все колхозники и рабочие совхозов, от малого до старого включительно, должны быть на полях, каждый из них должен знать свое место и свою обязанность на уборке и хлебосдаче.

Выделите постоянных наблюдателей за созреванием хлебов, организуйте тщательную охрану хлебов от воровства и хищения охвостьями классового врага.

Мы обязуемся выполнить исторические и мудрые указания тов. Сталина, что «техника без людей, овладевших техникой — мертвь, техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса». Мы обязуемся в совершенстве овладеть машинами (трактор, комбайн) и повысить свои технические знания, сдав технический экзамен на «отлично».

Мы призываем и требуем от всех машинистов молотильных, жатвенных машин овладеть техникой своей машины и быть готовыми к косовище и молотьбе. Приверните все части машин, смазку, ремни, шестерни и опробуйте их сейчас же.

Мы обязуемся строго выполнять большевистскую дисциплину, бороться с благодушием, с самоуспокоенностью, расхлябанностью и недисциплинированностью. Вы являть и следить за действиями классового врага и кулацких недобитков. Мы заявляем как дому, кто попытается протянуть свои руки к колхозному добру, срывать и саботировать наше работу раздавим, как гадину, нашими стальными конями. Выше классовую пролетарскую бдительность. Честно трудиться и беречь колхозное добро — вот лозунг каждого честного колхозника и рабочего совхоза.

Одобряем обращение Краевого слета колхозников-вязальщиков и приветствуем выступления на нашем слете колхозников-ударниц: Литвиновой Елизаветы (колхоз «З. Интернационал»), Самсоновой Устиньи (колхоз «Путь второй пятилетки» Березовского с.с.), которые дали обязательство взять по 1600 снопов. Слет обращается с призывом ко всем колхозницам-вязальщицам последовать примеру Самсоновой и Литвиновой и показать такие же большевистские образцы работы.

(Окончание на 2-й стр.)

# СЛЕТ ЗНАТНЫХ ВОДИТЕЛЕЙ МАШИН

## ЗА БОЕВУЮ РАБОТУ

15 июля закрылся первый районный слет ударников — трактористов и комбайнеров, 107 лучших из лучших водителей стальных коней и степных кораблей впервые съехались на свой первый ударный слет.

Это был слет новых замечательных людей социалистической деревни. Всего два-три года тому назад не могло быть и речи о таком слете: тогда в нашем районе не было ни тракторов, ни комбайнов. А теперь в районе не один десяток тракторов, комбайнов и сложных молотилок работают на колхозных и совхозных полях. Ими управляют бывшие батраки и бедняки — нынешние колхозники. Вот оно воплощение мудрости великого Сталина и большевистского руководства нашей партии!

Кто они, эти люди, собравшиеся на слет, обсуждающие важные вопросы правильного использования сложной машинной техники, быстрейшего проведения уборки урожая? Это преимущественно молодежь: из 107 делегатов 82 человека родились после 1910 года. Это — 30 комсомольцев и около 60 беспартийных молодых колхозников. Но и коммуниста Пыркова Алексея, с 1927 года работающего на тракторе, и комсомольца-тракториста Зинковского Федора, и такого бригадира беспартийного большевика Ковпака Михаила родит од

но — беспрецедентная превосходность делу партии, желание быть передовиками великого сталинского похода за высокий урожай.

Все они еще многому должны учиться. Прежде всего, учиться владеть сложными, ценнейшими машинами, которые дала колхозам Советская власть. Об этом ярко говорил в своем докладе секретарь райкома партии тов. Чугунов:

«Нам нужны не просто люди, которые умеют рулить. Нам нужны кадры, в совершенстве владеющие трактором и приводными орудиями, кадры, которые разбираются в агротехнике». Трактор «комбайн требует культурного отношения, умелого отношения к себе».

Внимательно слушают делегаты доклад тов. Чу-

гунова.

Впереди стоят задачи более сложные, чем весенний сев. Уборка и хлебопоставки будут решать судьбу урожая. Этот период решит кому участвовать на краевом слете трактористов — ударников, кто до конца удержит переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома.

Когда т. Чугунов говорит о задачах второго тура соревнования с Анжерским и Томским районами о проведении уборки на отлично, о досрочном выполнении хлебопоставок государству, о завоевании первенства в орденоносном крае,

(Окончание)

## ОБРАЩЕНИЕ

первого районного слета трактористов, комбайнеров, бригадиров, механиков МТС и совхозов. Но всем трактористам, комбайнерам, машинистам, бригадирам, колхозникам и колхозницам, рабочим, работникам, совхозов и МТС Тайгинского района

Мощной волной социалистического соревнования и ударничества, в борьбе за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома обеспечим ударную, достойную орденосного края работу нашего района.

Выделим наш район в число передовых районов орденоносного края. В социалистическом соревновании с Томским и Анжерским районами будем впереди.

Первый районный слет трактористов, комбайнеров, бригадиров и механиков

## Мандат удержим

Бригадир Пачинской МТС Коровин Яков

весь зал несколько раз долго не смолкающими, шумными, аплодисментами выражает полное единодушие.

Вперед, к новым победам в борьбе за хлеб, за социализм, — за канчивает свой доклад т. Чугунов и весь зал в течении нескольких минут, стоя, приветствует руководителей орденоносного края, товарищей Эйхе, Грязинского, из зала несутся возгласы приветствий в честь великого Сталина.

В этом волнении деле гатов чувствуется готовность выполнить решение июньского пленума ЦК партии, убрать богатый урожай в сжатые сроки и без потерь. Говорили и о том, чтобы все уборочные машины, особенно комбайны, работали бесперебойно.

Наши бригады в нынешнюю

весну были очень плохие. Закрепленного при

бумаги в соревновании с бригадами, бригадирами. Они делятся своим опытом работы на севе, но в выступлениях некоторых делегатов чувствуется тревога. Они говорят о многих еще недополняющих манда, пред назначенных для Литвиновской МТС держит наше бригада. Лучший наш тракторист Кравченко Василий, выработавший за смену 178 т, с первых дней сева не выпускает из рук переходящий мандат. Два трактора нашего отряда за период сева вспахали 567 га.

Об успехах нашей бригады знает весь район. Главная причина этих успехов — что живет еще в первичной партийной организации и организациях вокруг себя молодежи и беспартийных масс. Я сидя вместе с лучшими вязальщицами края, вместе с руководителями орденоносной Западной Сибири, вместе с товарищем Эйхе. Эти дни были самыми красочными и радостными

путем, в котором мы работали, посыпавшись к выделению кадров на прицепные орудия. Прицепщиками на нас работали лучшие колхозники. Они изучили прицепные орудия также, как мы тракторы и это позволяло нам совер-

шенно изжить прошлого.

В летне-осенних работах кадры прицепщиков наряду с трактористами играли еще более ответственную роль.

На уборочных машинах, на плугах и сеялках во время осенне-зимнего сезона надо поставить лучших, знающих людей.

В заключении от имени бригады заявляю, что уборку мы будем обрабатывать лучше и завоеванные земли соревнование внутри отряда и правильно организованы.

Но есть еще одна немаловажная причина. Она заключается в том, что руководители колхоза «Новый

Хлебосдача закончим досрочно

Тракторист совхоза № 59 Зинковский Федор

С первых дней сева я держу переходящий мандат. Мандат этот я завоевал упорной работой. Мало того, что я выполнял норму на 178 проц., я стремлюсь выполнить лозунг тов. СТАЛИНА о надрах. На своем тракторе я обучил двух трактористов.

Здесь выступала знатная вязальщица тов. Самсонова, которая заявила навязывать по 1600 снопов. Все вязальщицы должны равняться по тов. Самсоновой. В ответ на призыв тов. Самсоновой, трактористы, второй фермы совхоза № 59 вызываем на соревнование трактористов совхоза № 321 работать в уборочную так, чтобы хлебосдачу закончить не к 15 октября, а к 1 октября.

На слете вручены премии райкома и райисполкома 15 лучшим трактористам, величим Сталиным!

Первый районный слет трактористов, комбайнеров, бригадиров и механиков

## Мы, вязальщицы не отстанем

Выступление делегата краевого слета колхозниц-вязальщиц Самсоновой Устины Савельевны

Самсонова Устина Савельевна накануне вернулась из Новосибирска во всей своей 36-летней жизни.

Товарищи Эйхе и Воронин хорошо рассказали какие задачи стоят перед нами, чтобы убрать урожай быстро и без потерь. Говорили и о том, чтобы все уборочные машины, особенно комбайны, работали бесперебойно.

Пожалуйте, Устина Савельевна, просим к нам в Тайгину на районный слет трактористов. Через полтора часа Устина Савельевна сидела в президиуме слета. Трактористы, бригадиры и комбайнеры бурно приветствовали знатную вязальщицу района.

Я обращаюсь к вам, товарищи, комбайнеры и трактористы, чтобы вы с честью выполнили указание тов. Эйхе и в уборочной работали много лучше, чем в весенний сезон.

Что касается нас, вязальщиц, то мы не отстанем. В прошлом году я вязала по 1315 снопов. Нынче перед тов. Эйхе и всем краевым слетом вязальщицы я обязалась навязывать по 1600 снопов.

Горячие приветствуют трактористы лучшую Самсонову. Призыв знатной вязальщицы глубоко в сердце запал каждому делегату.

И. П.

На прицепные орудия — лучших людей

Бригадир Литвиновской МТС Ковпак

На этом слете присутствует вся наша бригада, посыпавшись к выделению кадров на прицепные орудия. Прицепщиками на нас работали лучшие колхозники. Они изучили прицепные орудия также, как мы тракторы и это позволяло нам совер-

шенно изжить прошлого.

В летне-осенних работах кадры прицепщиков наряду с трактористами играли еще более ответственную роль.

На уборочных машинах, на плугах и сеялках во время осенне-зимнего сезона надо поставить лучших, знающих людей.

В заключении от имени бригады заявляю, что уборку мы будем обрабатывать лучше и завоеванные земли соревнование внутри отряда и правильно организованы.

Но есть еще одна немаловажная причина. Она заключается в том, что руководители колхоза «Новый

Хлебосдача закончим досрочно

Тракторист совхоза № 320 Ильин

На основе указаний товарища Сталина я включился в сталинский поход за высокий урожай. План весеннего сева мой трактор выполнил на 115 проц. горючего я сэкономил 17 проц. Я систематически занимался повышением своей квалификации и не имел ни одной аварии. Дирекция совхоза вручила мне переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома.

В ответ на призыв вязальщицы Самсоновой я обязуюсь давать ежедневно тракторной снопов за вручил мне переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома.

В ответ на призыв вязальщицы Самсоновой я обязуюсь давать ежедневно тракторной снопов за вручил мне переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома.

На слете вручены премии райкома и райисполкома 15 лучшим трактористам, величим Сталиным!

Первый районный слет трактористов, комбайнеров, бригадиров и механиков

23 июля районный слет вязальщиц.

## Женщины в колхозах — большая сила (Сталин)

23 июля открывается слет колхозниц-вязальщиц Западной Сибири.

Наши лучшие вязальщицы Самсонова Устина, Бубнова Ульяна, Литвинова Елизавета известны всем, как знатные люди Тайгинского района.

Этот слет имеет громадное значение в деле выполнения решений июньского пленума ЦК партии в области земледелия.

Товарищи Эйхе и Воронин хорошо рассказали какие задачи стоят перед нами, чтобы убрать урожай быстро и без потерь. Говорили и о том, чтобы все уборочные машины, особенно комбайны, работали бесперебойно.

«Женщины в колхозах — большая сила», говорил товарищ Сталин.

Оставшиеся дни до слета, коммунисты колхозов и сельсоветы дол-

женной проработки в мас-

сах колхозников матери

алов краевого слета колхозов.

Задача каждого колхоза прийти к слету знатных вязальщиц с полной готовностью к встрече обильного урожая, к досрочному выполнению обязательств перед пролетариатом государством.

Оставшиеся дни до слета, коммунисты колхозов и сельсоветы должны использовать для самой широкой и углубленной проработки в мас-

сах колхозников матери

алов краевого слета колхозов.

Составлен план сеяния сеяния государству.

Колхоз им. ОГПУ Иткаинского сельсовета план сеяния выполнен с перевыполнением на 100 га.

Всего скосено 500 га. Сено кос продолжаем. План сдачи сена государству выполнен на 10 центов.

СОСУВ, СТЕПАНОВ.

9 июля первым по району выполнен план сдачи сена государству колхозом «12 лет РККА» Красносельского сельсовета. Сдано 288 центов — 103,2 проц. плана.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им. Ильинского Тайгинского района делится опытом с группой делегатов слета о том, как она навязывала по 1200 снопов в день.

На снимке Делегат 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц тов. Бубнова Ульяна Степановна из колхоза им.

## За границей

# Грандиозная демонстрация народного фронта против фашизма

800 тысяч демонстрантов.

Париж, 14 июля (ТАСС). Демонстрация антифашистского народного фронта в Париже началась задолго до назначенного часа. В демонстрации участвует от 600 до 800 тысяч человек. Кроме того, огромные толпы народа следят за демонстрантами по обеим сторонам колонн. Париж никогда еще не видел такой яркой демонстрации.

Уже к 2 часам дня огромные толпы народа заполнили все улицы, прилегающие к площадям Бастилии и Насьона. В 3 часа дня под лучами падающего солнца демонстрация двинулась вперед. Впереди шли оркестры, играющие революционные песни. За ними группы детей, затем руководители различных организаций, участвующих в демонстрации. Особенно впечатляющими были колонны реформистских и революционных профсоюзов, идущих под лозунгом "Единство профдвижения".

Толпа, стоявшая по обе стороны, аплодисментами и криками "ура" встречала Тореза (коммунист), писателя Ария Брюсса, Жироморского (социалист), Андрея Марти (коммунист), Пьера Кот (радикал-социалист), Фро (бывший министр) и других, ехавших на двух разукрашенных грузовиках под огромными

красными и трехцветными знаменами. За ними следовала группа депутатов, мэров, муниципальных советников, группа инвалидов мировой войны, группа участников Парижской коммуны и т. д. Каждая группа вызывала овации со стороны зрителей.

Бывшие участники войны вышли на демонстрацию с орденами и крестами, полученными на фронтах. Они шли с возгласами: "Мы подлинные фронтовики, мы — против боевых крестов" и "Дела Рока".

Затем под необозримым лесом знамен прошли основные массы демонстрантов. "Интернационал", "Марсельеза", возгласы "Де-Ля Рока на вспомогательную", "Долой фашистских убийц", "Советы повсюду" — оглашали воздух. Песни сотен тысяч людей были слышны за много кварталов.

Из окон домов женщины и дети приветствовали демонстрантов. Появление каждой организации встречалось приветствиями возгласами и аплодисментами.

Шефы автобусов и водители трамваев на пути следования демонстрации останавливали свои машины и приветствовали демонстрантов.

Зрелище было потрясающим. Начало и конец демонстрации теряются в бесконечной перспективе улиц, по звуку, насколько охватывает глаза, видно только безграничное море голов, сжатых кулаков. Сейчас коммунисты еще идут по направлению к Венсенскому лесу. Демонстрация растянулась на несколько километров.

На пути шествия народ устраивает танцы на улицах и площадях.

Демонстрация продолжает ся и заканчивается, очевидно, только поздно ночью.

## Шествие фашистов

В 5 часов состоялась фашистская демонстрация "Боевых крестов", продолжающаяся 1 час 30 минут. Военным строем фашисты промаршировали на расстоянии нескольких сот метров. Немногочисленные зрители стояли только по пути шествия демонстрации, причем на выкрики "Да здравствует Де-Ля Рок" часть пристававших отвечала возгласами "Долой Де-Ля Рока".

В фашистском шествии участвовало до 50 тысяч человек.

## Газету в стан каждому колхознику

Всем председателям советов, правлениям колхозов, культурникам, письмоносцам, общественным распространителям печати, парторгам и комсоргам, всем существующим организациям и предприятиям.

Подписка на газеты журналы идет в нашем районе плохо. Плохо распространяется крестьянская печать: «Сельская правда», «Крестьянская газета», «Сталинский путь», «Красная Сибирячка» и другие. Не обеспечено выполнение тиража и по молодежной печати «Большевистская смена», «Юный ленинец», «Октябрьская звезда». Наш Район вступил в уборочную кампанию, началась самая горячая пора в совхозах, колхозах. Теперь каждому колхознику, рабочему совхоза особенно нужна боевая большевистская газета, нужен интересный журнал. Газету и журнал нужно быстро и аккуратно доставлять в бригаду на полевой стан.

Но прежде всего должна быть проведена подписка на газеты и журналы.

Осталось только 10 дней до истечения срока подписки на центральные газеты и журналы и 10 дней на краевые.

Организуйте бригады по сбору подписки, охватите подпиской каждого колхозника, рабочего совхоза и служащего. Организуйте содействие лучших постоянных подписчиков в распространении печати. Не забывайте колхозниц, работниц и домашних хозяйств!

В распространении большевистской печати наш лозунг: ни одного колхозника без газеты и журнала! Газета поможет лучше убрать хлеб и во время выполнить хлебопоставки.

Председатель Тайгинского райисполкома  
• Самсоненко  
Секретарь райкома ВКП(б)  
Домрачев

## Держать рабочие на передовых

Образцово распространяют печать в колхозе "Вперед за социализм" Власковского сельсовета. Там председатель колхоза тов. Русланов помогает сельскохозяйственным ведомствам вести собрания, после которых подпиской собрано на 192 рубля. Председатель колхоза им. Эйхе, Н-Тайменского сельсовета, тов. Ковалев выделил бригаду общественных распространителей из 3 чел. рядовых колхозников. Бригада ведет разъяснительную работу в бригадах.

Иначе относятся к распространению большевистской печати в колхозе "Красный флот". Председатель Губанов организует эту работу и даже доставку печати и писем не хотел наладить до самых последних дней. В колхозе "Труд", Северского сельсовета, председатель тов. Соценко также отмахивается от подпиской компании. Письмоносцу он сказал:

— Не привязывайся с подпиской! Никогда!

Надо разбить недооценку распространения печати.

Зимин.

## Скоро год, как обещают

Для Яшкинской мельницы в декабре прошлого года выписан журнал "Советское хлебопечение" и до сего времени мельница не получила ни одного номера. Обращались ни раз к зав. почтой Колчанову, к другим работникам, выяснять, почему не

идет журнал, но все безрезультатно. Обещали на почте выяснить и вот скоро год пройдет, как "обираются" выяснять.

Заведующему райотдела связи нужно принять меры к чиновникам Яшкинской почты.

Михневич.

**Объявления**  
Требуются для ОРС депо бухгалтер товаров операций и счетовод.  
**ОРС Депо**

Врио редактора  
**А. Глазунов**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### Сельхозснаб

Имеет в продаже на своих складах и складах

Райпотребсоюзов:

сено-силосы, лебогрейки,

грабли, жатки

ПРОДАЖА их производится за наличный расчет и против обязательств колхозов, в том, что ими по окончании госпоставок будут проданы райпотребсоюзу излишки хлеба урожая 1935 года.

ВСЕ СПРАВКИ в любом складе с/х. снаба.

**СЕЛЬХОЗСНАБ**

## Крестьянские волнения в Бомбее



На снимке: батрачка выступает на митинге бастующих крестьян в Кай-Байри (Сев. Индия).

## Морские вооружения

## Германия на Балтике

Лондон, 13 июля. (ТАСС). По сведениям Бритиш Юнайтед Пресо, работы по восстановлению Бильгельмсгейфена (одна из крупнейших довоенных морских баз в Германии) ведутся ускоренными темпами. В районе Бильгельмсгейфена уже закончена постройка 6 специальных стапелей для производства льямовой завесы над территорией гавани.

На верфях Бильгельмсгейфена работают свыше 8 тысяч рабочих.

Это количество в ближайшем будущем будет увеличено до 12 тысяч. По словам агентства, в Бильгельмсгейфене строятся, главным образом, крупные военные суда. Постройка подводных лодок сосредоточирована в Киле. Лихорадочными темпами ведутся работы по восстановлению ряда других германских военных баз в гаванях в Северном и Балтийском морях.

## По Советскому Союзу

### Пребывание тов. Сталина в Центральном аэроклубе

### заснято на плёнку

Москва, 12 июля (ТАСС).

Союзкинохроника засняла пребывание товарища Сталина и тт. Л. М. Кагановича, Ворошилова, Андреева, Косарева в Центральном аэроклубе СССР имени Косарева.

Операторами засняты моменты беседы товарища Сталина с парашютистами, планеристами, летчиками и выступления товарищей Ворошилова, Л. М. Кагановича и Косарева.

Засняты также прыжки парашютистов и фигуры высшего пилотажа, совершенные с самолетами и планерами.

### Новые сорта хлеба

После реализации нового урожая, в нашем крае будет выпекаться пеклеванный хлеб и пшеничный хлеб из высокосортной муки 75-процентного помола.

№	Сельсоветы	Вып. сенокос.		Вып. сен.	
		Прод. план.	Прод. испл.	Прод. план.	Прод. испл.
1	Б-Ямский	80,5	39,3		
2	Иткаревский	74	38,4		
3	Яшкин. поссов.	54,6	25		
4	Власковский	53,2	27,8		
5	Н-Романовский	52,1	48,9		
6	Березовский	51,7	46,7		
7	Щемиловский	51,5	51,3		
8	Папковский	51,3	23,7		
9	Красносельский	50,5	71,6		
10	Ботьевский	49,5	64,4		
11	Колмогоровск.	45,9	44,6		
12	Н-Тайменский	43,7	38,1		
13	Моховский	41,5	46,4		
14	Северский	40,9	33,9		
15	Н-Яшкинский	38,7	77,7		
16	Бородавский	38,6	19,8		
17	Пачинский	38,3	37,8		
18	Поломошинск.	36,5	31,6		
19	Борисовский	35,2	30,8		
20	Литвиновский	33,7	28,4		
21	Вотиновский	29,3	17,6		
22	Дубровский	29	60,8		
23	Таловский	26,9	58,1		

Итого по району 45,6 | 45,1